



MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín:	Helyszín: Magyar Vitorlás Szövetség (2040 Budaörs, Liget u. 3/2.)
Időpont:	Időpont: 2023. április 4. 17:00 óra
	Elnökségi tagok: Haranghy Csaba elnök Böröcz István Juhász Miklós Lábady Balázs Lukáts Ákos Rutai István Siklósi Máté Sükösd Balázs
Jelen vannak:	dr. Ugron Gáspár Gábor
	Jelen vannak még: Holczhauser András Kerényi Csaba Wonke Péter Fluck Réka Kurucz Sándor Bokros Orsolya Böröcz Bence

Haranghy Csaba üdvözlí az elnökség tagjait és megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

1. Jegyzőkönyv elfogadása

Haranghy Csaba a kiküldött napirendi pontok elfogadását kéri. Az elnökség egyhangúlag elfogadta a kiküldött napirendi pontokat.

Holczhauser András kéri az elnökség tagjait, hogy az ülés elején fogadják el a 2023.03.10-ei elnökségi ülés jegyzőkönyvét.

29/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadja az MVSZ 2023.03.10-ei ülés jegyzőkönyvét.

Név	29/2023(04.04.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

Tájékoztatás - Főtitkári beszámoló

ELNÖKSÉGI ÜLÉS

Balatonmáriafürdő meghívása

A BMFVSE a májusi elnökségi ülésre küldött meghívót az elnökség részére, melyet a tájékoztatása szerint Lábady Balázs küldött meg az elnökségi tagoknak.

Az elnökség egyhangúlag úgy döntött, hogy április 28-án Balatonmáriafürdőn lesz az ülés. 12-16 óráig. Maga az ülés 14 órától kezdődik.

VIRTUAL REGATTA

A VR-ben résztvevő játékosok megkeresték az MVSZ titkárságát, hogy a 2021-es évhez hasonlóan szervezze meg a VR magyar bajnokságot. A licence jogot a WS-től 5000EUR díj ellenében kapja meg az MVSZ, amely egyelőre a költségtervben nem szerepel. A bajnokságot 2023-ban már nem tudja megszervezni az MVSZ, a főtitkár kérte a szervezőket, hogy a szövetség logóját vegyék le az eseményről.

NSÜ

Az MVSZ titkársága a március 10-i elnökségi ülésen elhangzottak alapján benyújtotta a szakmai program adatlapot és működési költségtervet, a Tehetség plusz támogatás költségtervét, valamint a kiemelt nemzetközi versenyek költségterveit NSÜ-nek.

VIHAR

Az új VIHAR rendszer bevezetése megkezdődött, a „régiké” működése és a sportolók, klubok általi kezelése kisebb hibák javításával zökkenőmentes. A hajóregisztrációs folyamattal kapcsolatos információk elérhetők a honlapon és folyamatban van a kezelést segítő rövid videók készítése is.

ÁSZ

Az Állami Számvevőszék április 3-án tartotta tájékoztatóját a tervezett sportegyesületi és szövetségi vizsgálatokról. Az MVSZ írásbeli PPT segédletet nyújt a tagszervezeteknek ÁSZ vizsgálatról, ami a 3. negyedévtől várható.

Ellenőrzés fókuszai:

1. Törvényes gazdálkodást biztosító szabályzatok
2. Kapott támogatás (pl. állami, önkormányzati, szövetségi, TAO, stb) – elkülönített - nyilvántartása, felhasználása, elszámolása
3. Gazdálkodással összefüggő bevételek. kiadások ellenőrzése
4. Vagyongazdálkodás (mérleg leltárral történő alátámasztottsága, vagyon elemek fellelhetősége)
5. Beszámolás (szakmai, számviteli)

TOP + pályázat

2023. április 3-án egyeztetett az ÁÖFK és az MKKSZ képviselőivel a főtitkár. Keresik azokat a helyeket, ahol együtt tudnak dolgozni. A megyékkel kell elsősorban egyeztetni.

ORV/J24

A J24 és az ORV versenyekre rendezéséhez nem kapott támogatást az MVSZ NSÜ-től. Az ORV-re ismételten benyújtotta a kérelmet. Az ORV-t adminisztratív úton keverték el.

OLIMPIA TESZTVERSENY

Az olimpiai tesztversenyre a 4 egység (ÉrdiMária, Vadnai Jonatán, Vadnai Benjámin, Szabó Roni Oszkár-Csébfalvi András) nevezését leadta és a díjakat elutalta a szövetség. Plusz egy főt regisztrált annak érdekében, ha az új szövetségi kapitány vagy megbízottja részt kíván venni az eseményen, akkor ne legyen ennek semmilyen akadálya.

THRIVEO

A Thriveo Kft. 2022. évi Évadnyitó óta 7 millió forintos szponzorációs összeggel tartozik MVSZ-nek. Papp István volt elnökségi tag többször ígéretet tett a szerződéses összeg rendezésére. Sajnos az összeg nem érkezett meg az MVSZ számlájára, az ügyvédi felszólítást megküldte az MVSZ.

A BVSZK-val kapcsolatban ma lett volna az egyeztető ülés a bíróságon a Balatoni Vízépítés ÖKO-Concept perben, de az alperes képviselői nem jelentek meg. Új szabály alapján 30 napra elnapolta az ülést a bíró. Az egység kialakításán dolgoztak ez elmúlt 2 hétben.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár szakmai beszámolóját elfogadja.

Név	T6/2023(04.04.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		

Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

Siklósi Máté beszámol az elnökségnek a TVSK-ban végbemenő változásokról. A Pünkösdi Regatta megrendezése nem fér bele a költségekbe. Segítséget kérnek az MVSZ-től, hogy társszevezőként vegyék át a rendezés költségét. A szervezés eddig is kettős volt. Ha felhatalmazást kap erre az MVSZ-től, akkor ezt tolmácsolja a TVSK-nak.

Haranghy Csaba hozzáteszi, hogy ez az egyik legnépszerűbb nagyhajós verseny, fontos lenne, hogy megrendezzék. Megnézik, miben lehet segíteni. Pontosítani kell, hogy mit szeretne a TVSK.

Haranghy Csaba beszámol az EUROSAF találkozóról. Nagy élmény volt, sportdiplomáciai szempontból is sikeres volt. Alicante-i edzőtáborról hamarosan küldenek tájékoztatót.

dr. Hajdu Balázs és Dettre Diána vendégként érkeztek. Beszámol a várható WS kongresszusról. Weöres Szabolcs segítője orosz nemzetisége miatt nem tud neki segíteni. Ebben próbálnak a WS-től segítséget kérni.

Tájékoztató – Kontrolling beszámoló

Holczhauser András beszámol az elnökségnek az MVSZ pénzügyi helyzetéről. 25 millió forintot kapott az MVSZ a teljes állami támogatásból, ennek az volt az oka, hogy megcsúszott a költségterv beadása. Folyamatban van a kiemelt jelentőségű verseny összegének a folyósítása, illetve 218 millió forintnyi szakmai- és működési terv folyósítása. jelenleg 20 millió forint van az MVSZ számláján. A tartozás az egyetlen kérdéses összeg. Szponzorációs együttműködések formát öltenek. Az EKF várhatóan kitelepül, a Fehér Szalagra jönne a DAIKIN. A versenyengedélyek befizetése megkezdődött. Cash Flow szempontból minden rendben van.

T7/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár kontrolling beszámolóját elfogadja.

Határidő: 2023.04.04.

Felelős: főtitkár

Név	T7/2023(0404.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		

Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

2. Az MVSZ elnökségének 2023. évi munkaterve

A főtitkár beszámol az elnökségnek a 2023-as év munkatervéről. Átnézte a titkárság több évre visszamenőleg a feladatokat, hogy milyen feladatokat kell elvégezni éves szinten. Ennek alapján dolgozta ki a főtitkár az éves munkatervet decemberig. Szívesen fogadják a javaslatokat.

Böröcz István három témát szeretne javasolni:

1. Az edzők minősítési rendszere
2. Nagyhajós osztálypolitika
3. A Kékszalag PORT-ot a tagszervezetek milyen módon tudják majd használni.

Haranghy Csaba elmondja, hogy készül a Kékszalag PORT-hoz ez az anyag, nagyon pontosan ki kell dolgozni. Az első téma is jó lenne, ha minél hamarabb bejönne elnökségi anyagként.

A nagyhajós osztálypolitika kerüljön be nyár közepéig kéri Böröcz István. Ez egy elnökségi anyag legyen, ne nagyhajós.

Holczhauser András elmondja, hogy a június 26-i elnökségi ülésre tervezte be azokat az anyagokat, amik az őszi előkészületeket megindítják. Látni kell a feladatokat, lehet vele tervezni. Az edzői minősítéssel kapcsolatban kész anyag volt, amit a VSB javaslatára vettek le.

Rutai István elmondja, hogy szeptemberre behozzák a minősítéssel kapcsolatos anyagot.

Ugron Gáspár kérdezi, hogy lesz-e olyan, hogy visszakerül az elnökség elé a költségvetés? Részletes programok, nagyobb versenyek, titkársági működés... Szokás-e negyedévente visszakövetni? Ezt ne pdf formátumban küldjék meg az elnökségi tagoknak, átlátható, követhető legyen minden, excel alapon.

Haranghy Csaba elmondja, hogy egy idő lesz, amíg ez beáll. Első 3/4 évben negyedévente, aztán pedig havi lenne. Utolsó negyedév besűrűsödik havira.

Ugron Gáspár kéri, hogy legyen beszámoló az MVA-ról, BVSZK-ról, Kékszalag PORT-ról.

Haranghy Csaba véleménye szerint az MVA-ról is legyen negyedéves beszámoló. Ne szezonálisba gondolkozzanak, ugyanígy a BVSZK-nál is. Elébe kell menni az információs vákuumnak. A teljes transzparencia szükséges az elnökségi és a titkársági munkáról és a három entitásról is. Kéri, hogy úgy terjesszék be az elnökségi tagok az anyagokat, hogy 8 nappal előbb lehessen kiküldeni az ülés előtt.

Név	<u>30/2023(04.04.)</u>
-----	------------------------

	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

3. A 2023-as költségvetés tervezetének elfogadása

Holczhauser András elmondja, hogy az előző ülésen elfogadottakat figyelembe véve módosították a tervezetet. A bevételi oldal jelentősen nem változott, a főtitkár megküldte a tagoknak a javított táblázatot. Az ORV-re szánt 2 millió forintot visszatették a szakmai-működési helyére. A rendelkezésre álló pénzeszközöket, illetve a 2022-ről áthozott követeléseket is ebben jelenítették meg és így pénzforgalmilag 670 millió forinttal tervez az idei évben. A szponzorációnál egyelőre azok az összegek szerepelnek, amiről az elnökkel együtt úgy vélik, hogy 90% fölötti biztonsággal be is fog érkezni. A közgyűlésre előkészített anyagokban már benne lesz a szponzoráció. A versenyek bevételeivel egy kicsit aláterveznek, mert ez időjárásfüggő is. A kiadási oldalon bent maradt a kisbusz beszerzése, kivették a motorost. Kb., 17 millió plusz marad 653 millió forint kiadással.

Kerényi Csaba kérdezi, hogy ebben benne van-e az MVA és a BVSZK is?

Holczhauser András elmondja, hogy csak a szövetség.

Haranghy Csaba elmondja, hogy itt keveredik a pénzforgalmi, meg az eredményforgalmi szemlélet. Van még benne 2022-es kiadás. Az eredményszemlélet sokkal fontosabb. Jobban szét kell választani az egyes éveket.

Wonke Péter bizonytalan költségvetésnek látja. Lenne még néhány tételsor, amihez lenne kérdése: az egyik a Kékszalag bevételi-kiadási oldala, tavalyi gyakorlat szerint nagyobb volt a bevétel, most miért alacsonyabb?

A főtitkár válaszában elmondja, hogy a Raiffesentől tavaly decemberben érkezett be a szponzorációs összeg. Idén nem számolnak a jövő évivel. Így nőhetnek a bevételek.

Ugron Gáspár kérdezi, hogy változott-e a múltkori táblázat? Ezek csak a fősorok, amiket megküldött a főtitkár az anyagokban.

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy az nem változott. Április 28-ra már Kékszalaggal együtt hozzák be a részletes táblázatot.

Wonke Péter kérdezi, hogy a rendelkezésre álló pénzeszközt bevételként kezeli az MVSZ, akkor 73 millió forint többletet fel is éli.

Holczhauser András elmondja, hogy áthoznak egy csomó pályázatot, amit nem zártak le.

Haranghy Csaba megint csak elmondja, hogy ez pénzforgalmi szemlélet, idáig ez volt a gyakorlat. A felügyelőbizottság is eszerint nézte a költségvetést. Nagyon fontos a kötelezettségvállalások kontrollingja. Terv az egy van, a kereteket lehet változtatni. Kéri az elnökségi tagokat, hogy mondják el az észrevételeiket.

Juhász Miklós kérdezi, hogy az ifjúsági versenyek rendezésének a támogatása hogyan áll?

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy egyelőre nem került be a tervbe.

Rutai István szerint stratégiai kérdés az utánpótlás, a klubelnöki találkozón ezt át fogják beszélni.

Haranghy Csaba elmondja, hogy ekkora költségvetésnél legalább 30 milliót felhalmozásra kell költeni. Digitalizációra és mikrobuszra is kell költeni. A versenysport mögül hiányolja a digitális tudásbázist.

Lukáts Ákos szerint erre az évre már nem reális átszabni a programot.

Rutai István szerint kötelezettségvállalás van az olimpikonok felé, szándéknyilatkozatot az osztályszövetségek felé.

Ugron Gáspár javasolja, hogy nézzék meg, mi az, amiből félre lehet tenni. Stratégiát kell csinálni.

Wonke Péter kérdezi, hogy az előző években plusz 30-40 millió forint volt a Kékszalagon.

A főtítkárnak elmondja, hogy a szponzorációs bevételek összesítése után kijön idén is a plusz bevétel.

Ugron Gáspár megint javasolja az edzői pályamodellre félretenni a pénzt. Céltartalék képzés kell.

Haranghy Csaba úgy látja, hogy az edzőképzésre sokat költenek, mert a TE-n folyó képzést is fizetik. Legalább 1 milliót tegyenek félre a kite-ra, ezt már a múltkor is javasolta.

Rutai István elmondja, hogy benne van a kiadásokban a kite. Az MVSZ-hez tartozik a kite és a szörf. Szigorú a költséggazdálkodása az MVSZ-nek.

Holczhauser András elmondja, hogy azért vannak megcsúszva, mert az elnökválasztás miatt nem tudták azt a ritmust vinni, ami a megszokott. Január 31-ig mindent be szokott adni az MVSZ, most még nincs minden beadva.

Böröcz Bence kérdezi, hogy az MVSZ kiadásainál van a bizottsági blokk, a bizottságok működését támogató források. Ez mit takar pontosan?

Holczhauser András elmondja, hogy a VTB képzéseket tartalmazza, külön soron van az EUROSAF utazásokra allokált összeg, illetve külön soron van a bírójelölési programra szánt összeg.

Böröcz Bence elmondja, hogy a tavalyi 1,5 millió forint clinic kiadásának a bevételét nem találta meg a táblázatban (részvételi díj). Ahhoz, hogy ez összeköthető legyen, ennek jobb helye lenne a sportszakember képzésnél. A tisztségviselők képzésénél.

Tavaly az volt a kérés, hogy a bizottságnak biztosított forrásokat tegyék egy sorba. Oda teszik, ahová kéri. Oda van téve, amit a VTB elkölthet. A bizottságtól kéri a költségtervet ehhez.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte és elfogadásra javasolja az MVSZ közgyűlésének az MVSZ 2023. évi költségvetési tervét 670 677 E Ft bevétellel, a kiadási oldalon 653 795E Ft kiadással

Határidő: MVSZ 2023. évi rendes közgyűlése

Felelős: főtitkár

Név	31/2023(04.04.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

4. Döntés a Szövetségi kapitány pályázatról

Rutai István elmondja az elnökségnek, hogy pozitív visszacsatolásnak érzi a beérkezett pályázatokat, mert 4 is érkezett, komoly emberek adták az anyagukat. Mind a négy pályázat nagyon jó volt. Olyan embert akar a VSB kiválasztani, akik jártak már olimpián. Mind a két csapatnál - Berecz Zsombor/Ian Ainslie, Fundák György - hatalmas a tapasztalat, nemzetközi kapcsolatrendszerük is kiemelkedő. Fundák György alapozta meg az Elena-féle meteotaktikai rendszert, amit az élmezőny használ. Berecz Zsombornak nagyobb a sportvezetés felé az ismertsége, ez azért fontos, ha jövőre egy grandiózus tervvel akarnak a támogatókhoz menni, akkor frissebb nimbuszú, mint Fundák György. Ha az első csapat mellett döntene az elnökség, akkor mindenképpen szakmai opponensnek javasolják Fundák Györgyöt, aki ezt vállalná is. Ő pedagógusként is óriási érték. Összerakni egy tananyagot és edzőképzést. Tisztázni kell, hogy ki miért lesz felelős. Rutai István egyeztetett Érdi Márival és Vadnai Péterrel is, hogy milyen igényeik lennének egy esetleges szövetségi kapitánynál, akik elmondták, hogy nem igénylik ezt, ki van alakítva már a saját edzői, szakmai rendszerük és nem nagyon akarnak ebben áttörést. Technikai segítséget esetleg jelenthet. A meteo adatbázis van, de nem hozzáférhető. Az edzők gyűjtik az adatokat, ez belemegy az Elena rendszerébe, de ezt csak úgy kaphatják meg, ha előfizetnek rá. Mindkét jelölttel érdemes lenne tárgyalni, a Berecz/Ainslie párossal arról lehetne tárgyalni, hogy ennyi az éves költségvetés, ezért mit vállalnak? Mit vár el tőlük az MVSZ, pl. egy visszafogottabb olimpiai csapattal való foglalkozás és egy sokkal erősebb az up válogatottal való foglalkozás. Fundák Györggyel megbeszélni, hogyan gondolja hosszabb távon. Az a kérése az elnökség felé, hogy Rutai István, Lukáts Ákos, Holczhauser András és

Haranghy Csaba kapjanak felhatalmazást ahhoz, hogy tovább tárgyaljanak a Berecz/Ainslie párossal és Fundák Györggyel.

Haranghy Csaba elmondja, hogy sokat beszélgetett Fundák Györggyel a pályázásról. Szerinte alapjaiban kellene megváltoztatni a TE-n az edzőképzést. Véleménye szerint, ha ennyi pénzt ad a kormány akkor a sikerkritériumokat is garantálni kell, bizonyos szempontokat figyelembe kell venni.

Ugron Gáspár kérdezi Rutai Istvántól, hogy a másik két pályázónál mi volt az az ok, amiért nem kerültek kiválasztásra?

Rutai István elmondja, hogy azért, mert nem voltak olimpián.

Ugron Gáspár is kérdezi, hogy van-e az elnökségnek a sikerkritériumokra elvárása?

Rutai István válaszában elmondja, hogy ezért tették bele a mérőföldköveket a pályázati kiírásba. Az egyik az volt, hogy szeptemberre készüljön el a stratégiai terv és a költségvetés, jövő februárra készüljön el, legyen meg a következő évre az olimpia évre a költségvetés.

Ugron Gáspár összegzi az elhangzottakat: szerződjenek, együtt csináljanak egy programtervet költségvetéssel és nézzék meg, hogy van-e rá forrás. Nagyon pontosan kell megkötni a szerződést.

Rutai István helyesel, igen, 3 ellenőrző pont van, a harmadik az olimpia és mindháromnál felteheti az elnökség a kezét és mondhatja, hogy nem.

Böröcz István szerint nagyon fontos kérdés, hogy lesz-e erre jövőre is pénz? Szeretné, ha megvalósulna, de azt nem szeretné, ha van pénz mennek tovább, ha nincs, akkor meg nem. El kell dönteni, hogy pontosan mire is keresi az MVSZ a szövetségi kapitányt. Fundák Györgynek kiváló nemzetközi kapcsolatai vannak, ő indította el a horvát vonalon a Vadnai testvéreket is. Sokkal fontosabb szempont lenne, ha az olimpia utáni fiatalok, a jövő válogatottainak lenne a fókusz. Hogyan lehet fenntartani azt, ahol most tartanak, komoly felelősség ez.

Ugron Gáspár elmondja, hogy komoly feltételeket kell támasztani, a kiadásokban egy komoly határvonalat is kell húznia.

Hajdu Balázs is hozzászól a napirendi ponthoz, elmondja, hogy Fundák György tudja, hogy mit csinált Ausztriában, nem biztos, hogy akkor ennél több pénz állt rendelkezésre, mint most Magyarországon. Amikor ő volt olimpikon, akkor is one man show volt a felkészülés. Szakmailg mindenképpen az. Inkább adják oda azt a pénzt, amit szövetségi kapitányra költene a szövetség. Most is ez a helyzet, inkább sportigazgatóra lenne szükség. Az egész verticumot át kell látnia. A szunnyadó fiatalságnak tudnának szolgálatot tenni azzal, ha a 2028-as felkészülésre koncentrálna az emberekkel elkezd foglalkozni egy szakember és ezzel párhuzamosan a sportszakmai knowhow fejlesztésére is 2025-26-ra 30-40-50%-kal kredittel rendelkező szakadói gárda legyen.

Dettre Dia is hozzászól, elmondja, hogy teljes mértékben egyetért Hajdu Balázssal, ő is úgy érezte, hogy ott maradt a szigeten. Fundák György neki is rengeteget segített, mint osztrák szövetségi kapitány a külföldi versenyeken. Tudta, hogy mire van szüksége egy olimpikonnak. A szövetségi kapitányok rendszerbe betevésével vigyázni kell.

Juhász Miklós és Sükösd Balázs javasolja, hogy írják bele a határozatba, hogy köszönik a másik két pályázó anyagát.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége eredményesnek találta a pályázatot és felhatalmazza Rutai Istvánt, Haranghy Csabát, Lukáts Ákost Holczhauser Andrást, hogy a Szövetségi kapitány pozícióval kapcsolatban Fundák Györggyel és Ian Ainslie/Berecz Zsombor párossal tárgyaljon. Az MVSZ elnöksége megköszöni a két másik jelentkezőnek, Litkey Árpádnak és Sipos Máténak a beadott pályázati anyagát.

Határidő: 2023. április 4.

Felelős: főtitkár

Név	<u>32/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

5. Döntés a Nevelő Edző Program pályázatról

Haranghy Csaba elnök tájékoztatja az elnökséget, hogy ennek a napirendi pontnak a megtárgyalásában nem vesz részt, és nem is fog szavazni, - bár nincs összeférhetlenség, mert nem élnek egy háztartásban - mivel a lánya beadta a pályázatát a Nevelő Edző Programra. Átadja a szót és az ülésvezetést Rutai Istvánnak.

Rutai István bemutatja, mi alapján bírálták el a pályázatokat.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a Nevelő Edző Programba a következő 12 sportszakember felvételét javasolja:

Optimist:

Szalontai Bence
Weöres Márta
Takácsy Lilla
Molnár Veronika

Ilca:

Pál Gaszton
Csomai József
Bagyó Áron

29er:

Takácsy Levente

420:

Perjés Bálint

Nacra15:

Litkey Árpád

Balatonon kívüli vízterületek és Balaton nyugati medencéje:

Buzás Attila
Héjj Viktória

Határidő: 2023. április 4.

Felelős: főtitkár

Név	33/2023{04.04.}		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	-	-	-
Böröcz István	-	-	-
Lábady Balázs			x
Lukáts Ákos			
Juhász Miklós			
Rutai István			
Siklósi Máté			
Sükösd Balázs			
dr. Ugron Gáspár			

Böröcz István és Haranghy Csaba nem szavaz.

6. Képzési munkaterv

Böröcz Bence tájékoztatja az elnökséget az általa megküldött anyagokról. Bemutaja a VTB képzési munkatervét.

A VTB 2020. novemberi megalakulását követően elsődleges céljaként határozta meg, hogy a három tisztségviselői szakág (felmérők, versenybírók, versenyrendezők) programját egységesen működtethesse azért, hogy az MVSZ jól képzett szakemberekkel szolgálhassa ki tagszervezeteit és osztályszövetségeit, ezeken keresztül pedig a versenyzőket. E cél megvalósítása érdekében a bizottság az alábbi lépéseket hajtotta végre:

1. az elődbizottságok szabályzatainak megöröklésével 2020 végén megújította a lejáró versenybírói minősítéseket és meghosszabbította a versenyrendezői minősítések érvényességét;
2. koordinálta a minősítéssel rendelkező tisztségviselők adategyeztetését,
3. elkészítette a Versenyek tisztségviselőinek minősítési rendszere és a Versenyek tisztségviselőinek etikai szabályzata szabályzatokat, és a tisztségviselők működéséhez kapcsolódó dokumentumokat,
4. elindította az MVSZ felmérői programját,
5. az elődbizottság tevékenységét folytatva működtette tovább az MVSZ versenybírói programját,
6. felélesztette az MVSZ versenyrendezői programját,
7. 2021 végén 76 versenybíró és 179 versenyrendező minősítését újította meg.

A minősítésekkel kapcsolatos tevékenység mellett a VTB jelentős feladata a tisztségviselők és a tisztségviselő-jelöltek oktatása. A bizottság a 2021. évi munkatervében ambiciózus képzési tervet mutatott be az Elnökségnek, amelyek forrásigényét az elődbizottságok működése során bevált gyakorlat szerint készítette el. A munkaterv tárgyalásakor a főtitkár felvezetőjét és a Felügyelőbizottság megjegyzését követően az elnökség nem döntött a forrásigény elfogadásáról. A VTB ezt követően várta, hogy az MVSZ teljes költségvetésének összeállítása során finomhangolhassa a terveit; erről a szakasról a bizottság nem kapott további tájékoztatást.

A VTB 2021 januárjától a titkárság felé folyamatosan jelezte igényét arra, hogy az új versenyszabályok ismertetése céljából virtuálisan tarthassa meg a márciusra tervezett továbbképzését. Az igény specifikálásával és megvalósítási javaslattal támogatta a titkárság munkáját, a platform mégsem állt rendelkezésre. A továbbiakban tervezett képzések részben a járványügyi korlátozások, részben a forrásigény hiányzó megerősítése, részben pedig az elmaradó továbbképzés okozta csalódottság miatt nem kerültek megvalósításra.

A 2022. évre a bizottság kialakította a MVSZ tisztségviselői programjának alapfolyamatait, erre az évre még jelentősebb fókusz kaphatnak az oktatások. A munkaterv előkészítése céljából a VTB érdeklődött a Titkárságnál a képzések forrásigénye tervezésének részleteiről, de nem kapott érdemi választ. A VTB 2022. évi képzési tervét az előterjesztés 1. melléklete, a képzési tervet is tartalmazó munkatervét az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza. Az MVSZ kapcsolódó szabályzatainak vonatkozó információi:

- Az Alapszabály 3.1.8 pontja szerint az MVSZ közhasznú tevékenységeként elősegíti a sportágában működő sportszakemberek (edzők, oktatók, versenybírók, versenyrendezők, felmérők, stb) képzését és továbbképzését, továbbá gondoskodik a sportszakemberek minősítéséről.

- Az SZMSZ az MVSZ e tevékenységét az érintettek szerinti bontásban részben a Képzési Bizottság (edzők), részben a Versenyek Tisztségviselőinek Bizottsága (felmérők, versenybírók, versenyrendezők) feladataként tünteti fel. Az SZMSZ 10.2(s) pontja alapján a Titkárság egyik elsődleges feladataként támogatja a szakbizottságok által szervezett képzéseket.

- A VTB SZMSZ-ének 4. pontja előírja, hogy a bizottság a feladatok elvégzésére éves munkatervet készít, amely mellékleteként feltünteti a feladatai elvégzéséhez szükséges forrásigényét. A bizottság a feladatait társadalmi munkában végzi, kivéve a fordítási és az

oktatási tevékenységeket, ezen kívül jelölnie kell az MVSZ tisztségviselők nemzetközi működését támogató költségeket, és a további kiadásokkal járó egyéb feladatok költségeit.

- A Versenyek Tisztségviselői Bizottságának 2020. novemberi megalakulásakor az SZMSZ-ben formálisan meghatározásra került a Felmérők Csoportja, de az MVSZ felmérői programjának hiányában a csoportnak kezdetben egy tagja sem volt.

- A bizottság 2020 őszi megalakulásához kapcsolódóan egyeztetésekre került sor a Nagyhajós Bizottsággal, hogy a Felmérők Csoportja a korábbi Hajózástechnikai Bizottság néhány tagjával alakulhatott volna meg, de erre az ottani kapacitáshiány miatt nem volt nyitottság.

- Az elnökség az 50/2021 (02.23) határozatával elfogadta a Versenyek tisztségviselőinek minősítési rendszere szabályzatot, ezzel formálisan elindította az MVSZ felmérői programját.

A VTB a 7/2021 (03.29) bizottsági határozatában

- a szabályzat jóváhagyását megelőző World Sailing IM Seminaron való részvételt,

- az ott tett sikeres és pályázat szempontjából még érvényes vizsgát,

- kiegészítve a felmérőként (akár versenyen, akár versenyen kívül) szerzett gyakorlattal

MVSZ felmérői minősítéseket állapított meg kettő tisztségviselőnek. Ezáltal a két World Sailing nemzetközi felmérővel együtt négy minősített felmérő szerepelt az MVSZ felmérői programjában.

- A World Sailing 2022. június 4-5-én tartott IM Clinicet Balatonfüreden, amelyet követően a magyar résztvevők számára a képzést felmérő tanfolyamként akkreditálta a VTB. Ezáltal az MVSZ további 8 új felmérővel gazdagodott.

- Az új felmérők számára a bizottság lehetőséget biztosított, hogy kifejezzék érdeklődésüket, hogy a VTB tagjaiként részt vennének-e a Felmérők Csoportjának megalakításában. A felhívásra Görög András és Kratzl Anna jelentkeztek. Velük személyes találkozók alkalmával egyeztettek a részletekről, ahol megerősítették szándékukat.

Haranghy Csaba megköszöni Böröcz Bencének a tájékoztatást és kérdezi, hogy van-e elég jelentkező versenybírónak és versenyrendezőnek?

Böröcz Bence elmondja, hogy a versenybírók esetében évi 13-16 versenyre az MVSZ jelöli ki a versenybírókat. Ezen a 16 versenyen nagyjából 30 bíró vesz részt a 100 minősített bíró közül. Ezek a versenyek nagyon speciális tudást igényelnek, mert ezek a támogatott ifjúsági osztályok ranglistaversenyei és a bajnokságai. Olyan kvalitású versenybíróra van szükség, aki helyt tud állni, pl. heves edzői környezetben. Gyerekekkel és szülőkkel is együtt tud működni. Versenyrendezők esetében olyan stabilizáció történt a rendszerrel, amivel úgy igyekeztek az állományt hangolni, hogy magas minőségben ki tudja szolgálni a versenyszezont és közben a folytonosságot is biztosítsák. Egy adott szintű versenyre elő vannak írva a minimumkövetelmények, aminek meg kell felelnie a rendező klubnak, ha ezeket nem tudja a rendező szervezet biztosítani, akkor a VTB-hez fordulhatnak segítségért. Az elmúlt 1 évben, egy ilyen kérés érkezett a bizottsághoz, ez azt mutatja, hogy a rendszer megfelelően el van látva tisztségviselőkkel. A minőségi képzésekre akarják helyezni a hangsúlyt.

Haranghy Csaba hozzáteszi, szeretné, ha a VTB legyen a válogatott kereteknek olyan clinics vagy bármi, amin érdemben tudnak a VTB-vel konzultálni. Bírói gyakorlatok, értelmezések vonatkozásában.

Böröcz Bence elmondja, szorosan össze kell dolgozniuk a Képzési bizottsággal és az osztályszövetségekkel.

Kurucz Sándor kérdezi Böröcz Bencétől, hogy a Felmérők csoportja, ami most alakul, ezzel a két fővel, kellően felvértezett-e a tudásuk ahhoz, hogy felméréseket végezzenek? Talán jobb lenne, ha a HTAB-hoz tartozna a Felmérők csoportja?

Böröcz Bence elmondja, hogy 2020 őszén, amikor megalakult a VTB, akkor Csupakon találkoztak az NB-vel pont ebben a témában. Az volt ott a határozott válasz, hogy nem tud a VTB a HATB-tól kapacitására számítani, mert el vannak foglalva a saját feladataik teljesítésével. Ezt követően kezdtek el a saját elképzeléseik szerint felépíteni. Lesz arra nyitottságuk, hogy össze tudjanak kapcsolódni. Amikor tavaly elvégezték az IM Clinicet – ami a WS szerint stabil nemzetközi tudást ad -, azok bőségesen elegendőek ahhoz, hogy ezeket a lépéseket meg tudják tenni. Az oktatásba is be tudnak majd kapcsolódni. Ezt a struktúrát szeretnék folytatni.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte és elfogadja a Képzési bizottság és a Versenytisztviselők bizottságának képzési munkatervét. Az elnökség jóváhagyja, hogy a VTB tagsága Görög András és Kratzl Anna tagokkal bővüljön és a két tag megalakítsa a Felmérők csoportját.

Határidő: 2023. április 4.

Felelős: főtitkár

Név	34/2023(04.04.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

7. Vízi biztonság Ad hoc bizottság felállítása

Határozat:

1. Az MVSZ elnöksége jóváhagyja az előterjesztésben szereplő „Víz biztonság ad-hoc bizottság (society) létrehozását Ertl Pál úr vezetésével.
2. Az elnökség felkéri a bizottságot, hogy tevékenységükről alkalomadtán, de legalább évente egyszer számoljanak be az elnökségnek.

Határidő: 2023. április 4.

Felelős: Haranghy Csaba elnök

Név	35/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

8. Dinamikus YS szabályzat módosításának elfogadása

Kurucz Sándor tájékoztatja az elnökséget, hogy a HTAB elkészítette A Hajózástechnikai albizottság 03.16-i ülésén tárgyalta az új Dinamikus Yardstick Előny számítási Szabályzatot.

A korábbi hónapokban végzett munkája során a HTAB az alábbi megállapításokat tette és a Szabályzatban a megfelelő módosításokat eszközölte:

- Idén 15 versenyből dolgoznak, melyben benne van a Kékszalag
- Folytatják a tavaly már bevezetésre került mintavételi eljárást

36/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadja a 2023-as DYS szabályzatot és utasítja a főtitkárt, hogy publikálja azt.

Határidő: 2023. április 4.

Felelős: főtitkár

Név	<u>36/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

9. 2023. évi YS számok elfogadása

Kurucz Sándor tájékoztatja az elnökséget a YS szabályzat alapján kialakított számokról.

Határozat:

37/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadja a 2023-as YS számokat és utasítja a főtitkárt, hogy publikálja.

Határidő: 2023. április 4.

Felelős: főtitkár

Név	<u>37/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs			x
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

10. Javaslattétel az Örökös tag jelölésekre

Ugron Gáspár tájékoztatja az elnökségi tagokat az Örökös Tag előterjesztésről.

Wonke Péter megjegyzi, hogy a jelölés módja és menete az Alapszabályban van rögzítve. A jelölés megtámadható. Az FB-nek kötelessége felhívni erre az elnökség figyelmét. Erre a Közgyűlés figyelmét is fel fogják hívni.

38/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége az MVSZ Tiszteletbeli Örökös Tagja címre terjeszti fel Fundák Györgyöt és dr. Zalai Gábort és Pomucz Tamást. A jelölteket javasolja a közgyűlés elé terjeszteni.

Határidő: Az MVSZ 2023. évi közgyűlése

Felelős: főtitkár

Név	<u>38/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

11. Érdi Mária MOB eredményességi támogatás

Holczhauser András elmondja, hogy ez a MOB-tól érkező plusz támogatást.

39/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a 200/2013 (VI.13.) kormányrendelet alapján javasolja a MOB-nak, hogy eredményességi támogatásban részesítse Érdi Mária sportolót az ILCA 6 EB-n elért 3. helye után 2.137 e Ft-, és edzőjét Enrico Stazzera-t 1.068 e Ft összegekkel.

Határidő: 2023. április 04.

Felelős: főtitkár

Név	<u>39/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

12. Sportcsillag Ösztöndíj

A titkárság megküldte Érdi Máriának és Vadnai Jonatánnak a pályázati anyagot.

40/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a 2023-as évben Érdi Mária és Vadnai Jonatán versenyzőknek támogatja részvételét a Magyar Sportcsillagok Ösztöndíjprogramban.

Határidő: 2023. április 4.

Felelős: főtitkár

Név	<u>40/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		

Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

13. Balatoni Évadnyitó 2023

A főtitkár tájékoztatja az elnökség tagjait a 2023-as Évadnyitó verseny program- és költségtervéről. 4 900 000 ezer forint a rendezői költség. Ebből jelentős összeg a póló.

41/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadja a Balatoni Évadnyitó programtervét és a 4,9 millió forintos költségtervet.

Határidő: 2023. május 13.

Felelős: főtitkár

Név	<u>41/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

14. Az NB beszámolója a 2023-as folyamatban lévő és tervezett munkájáról

Kurucz Sándor tájékoztatja az elnökséget az NB munkájáról. Május-júniusig dolgoznak, az elmúlt időszakban nagy enregiákat fektettek a munkába.

A Nagyhajós Bizottság februári ülésén elfogadta első féléves munkatervét és feladatait és az ezekhez kapcsolódó költségvetéseket, melyeket eljuttatott az MVSZ főtitkárának.

Az NB kéri, hogy az Elnökség erősítse meg a szakbizottság munkatervét és a költségvetés tervezésénél a lehetőségekhez mérten vegye figyelembe a bizottság munkájának költségeit.

A Bizottság eddigi üléseinek előkészítő anyagai, a meghozott határozatok tára és az ülésekről készített emlékeztetők megtalálhatók a Nagyhajós Bizottság oldalán.

A 2022. szeptember 6-i elnökségi ülést követően hosszú ideig elmaradt a stratégia megvalósítási terv kidolgozására felállított munkacsoport összeállítása, munkájuk megindítása.

Az NB a nagyhajós vonatkozású kérdésekben azonban decemberben megkezdett javaslatainak összeállítását, mely többkörös írásos és egy napos személyes egyeztetést követően a csatolt dokumentumban látható állapotig került kidolgozásra. Az NB ismertette az anyagot az Elnök Úrral, aki támogatását fejezte ki a további munkával kapcsolatban és felkérte az NB-t, hogy dolgozzon tovább a témákon, szükség szerint állítson fel projekt csoportokat, szervezzen szakmai vitákat, majd javaslatait tárja az elnökség elé.

Az NB 2023 első felében megkezdte az ifjúsági vitorlázók nagyhajózásba való bevonásának programját kidolgozni és lehetőség szerint már az idei szezonba az elnökség elé hozni azt, hogy 2023-ban megkezdődhessen a program.

A versenyrendszer átalakítására tett javaslatait tovább dolgozza a munkacsoport, az ehhez szükséges további egyeztetéseket megszervezi és új szakembereket von be a munkába. Az NB a versenyrendszer átalakítását a ciklus végéig javasolja megvalósítani.

Az NB kéri az MVSZ elnökségét, hogy ismerje meg az eddigi elképzeléseket irányvonalakat és tegyen javaslatot az NB felé a témák prioritizálásával, illetve esetleg az irányvonalakkal kapcsolatban.

A ciklus végéig kellene eljuttatni addig, hogy ketté lehessen választani az amatőr és a versenysportot. Hozzá kellene nyúlni az osztálypolitikához, lassabb kidolgozásra van szükség. Próbálják egyre nyíltabban használni az osztályok véleményét. Teljesen transzparenssé dolgozzanak, a jelenlegi tagok és csapatokat jónak látja. A HATB nagyon sikeres, jól szervezett, jó szakemberekből áll. A YS fejlődése 2018-tól tetten érhető. Javaslatoikat, megerősítést, legitimációt szeretne kérni az új elnökségtől.

Böröcz István Kurucz Sándorra reagálva megjegyzi, hogy a megküldött anyagban olyanok is vannak, amik már 2021-ben is szerepeltek az NB munkatervében.

Kurucz Sándor elmondja, hogy igen, már nagyon régóta tervezik ezeket. 2022-ben sikerült a stratégiai munkacsoportból bejuttatni ezeket a gondolatokat az MVSZ stratégiájába. A stratégiában szereplő célokat kell készpénzre váltani.

Ugron Gáspár kérdezi Kurucz Sándort, a megküldött anyagról. Szerinte nem nagyhajós kérdés a Jogszabály módosításokkal foglalkozó projektcsoporthoz felállítás, ez elnökségi hatáskör kell, hogy legyen. Egy jogászokból álló jogi bizottság hogyan haladjon előre. Nézte a cselekvési tervvázlatot is, ez benne volt Kurucz Sándor jelölti anyagai között is. Nem biztos, hogy egy bizottságnak ennyi titkársági segítőre van szüksége. Feladat és hatásköri ellentmondásokat lát. pl. ifjúsági sportolók bevonása. Pl. Kékszalag PORT bevonása. Ő elnökségi tagként 3 hónapja nem kapott még semmilyen tájékoztatást az új kikötővel kapcsolatban.

Kurucz Sándor reagál az elhangzottakra, a KSZ PORT nagyon jó felmérési pont, ők nem az üzemeltetésbe akarnak beleszólni. A nagyhajósok kérdezik, mennyire lesz használható a számukra? Megfogalmazzák a nagyhajósok igényét. A jogi bizottságra reagálva elmondja, hogy ez egy segítő szándék volt, eddig nem volt ilyen az MVSZ-ben.

Ugron Gáspár nem érti, hogy az NB programjában miért szerepel kommunikációs tanácsadó? Feladat és hatáskörök nincsenek tisztázva.

Rutai István elmondja, hogy az NB, egy tanácsadó testület.

Siklósi Máté is hozzászól, szerinte jó lenne abban is stratégiát hozni, hogy mi legyen a fiatal átülő vitorlázókkal.

Haranghy Csaba reagál az elhangzottakra, mindenki, aki bizottságban dolgozik, legitim. Mindenkinek megvan a mandátuma. A workshop megrendezése nem volt szerencsés, szerinte több embert illetet volna meghívni. Itt volt egy kicsi bizalmi deficit. A kommunikáció szenzitív, más a befelé és más a külső kommunikáció. Az elnöki beszélgetések irányadóak és mértékadóak, de nem egy hivatalos formátum, nem mindegy, hogy milyen szintű bizottságok vannak.

Böröcz István hozzászól az eddig elhangzottakhoz, az NB az elnökség tanácsadó testülete ez az anyag előbb került nyilvánosan publikálásra, már megjelent Kurucz Sándor jelölti anyagai között, minthogy az elnökség elfogadta, tárgyalta volna. Ezek olyan nagyságrendű dolgok, amik így zavart okoznak. Kérdezi Juhász Miklóst, aki 2022. szeptember 6. óta a stratégiai cselekvési terv koordinálásával van megbízva, hogy mi erről a véleménye? Ugyanis ezt az anyagot nem ő hozta be az elnökség elé, ez más úton-módon került be a köztudatba. Ez a legnagyobb probléma az egészszel. Egyébként vannak benne nagyon jó dolgok. Amikor egy ilyen átfogó dolgokról beszélgetnek, akkor meg kell azokat is kérdezni, akiket ezek érintenek. Elmondja, hogy átolvasta az NB anyagait, és azt olvasta, hogy az SZMSZ szerint nem nyilvánosak az ülések, Javasolja, hogy ezt változtassák meg. Ha ilyen nagyságrendű dolgokkal akarnak foglalkozni, akkor ez mindenképpen szükséges. Véleménye szerint ezekre a nagy horderejű anyagokra az előző elnökség sem adott felhatalmazást a Nagyhajós bizottságnak. A bizottság feladatai közül az SZMSZ-ükben nagyon sok minden nincsen benne. Azt sem tartja jó dolognak munkaügyileg, hogy a bizottságban van két kolléga, akik főmunkaidőben a rendelkezésre álló rendszert működtesse. Ha nekik véleményük van, akkor jöjjenek be az ülésre, kerülő úton, 3. szintről beérkezni. Ne vonjanak be a bizottsági munkába olyanokat, akiknek ez főállásban is a feladatuk. Az sem illendő, hogy 4 anyagot egy határozati javaslatba tesznek be. Nagyon sok jó dolog van a bizottságban, de legyen már végre egy osztálypolitika!

Lukáts Ákos kérdezi, hogy nem az lenne-e a jó, ha ők konkrét kéréseket fogalmaznának meg?

Holczhauser András ezekre reagálva elmondja, hogy az elmúlt 10 évben mindig az volt a probléma, hogy az MVSZ jelöli ki a bizottság elnökét. Nem alulról történő kezdeményezésekkel megy, nem úgy működik, ahogy az elnökség szeretné. Mindig volt ebből probléma. Most egy mindenki bemehet az NB-hez, sok információ gyűlik ott össze.

Ugron Gáspár szerint ez jó is így, a 21. oldalig érthető is. Teljesen elcsúsznak a feladatok. Nemrég fogadták el a VTB-t, erre az NB anyagában az áll, hogy őket szét kell szedni. Le van írva, hogy a főtitkár és Fluck Réka a koordinátor, de ez hatásköri ellentmondás. MVSZ-es logóval.

Kurucz Sándor elmondja, hogy belátja, hogy tényleg rossz a munkamódszerük, és 100%-ban úgy érzi, hogy nem tudja ezt tovább folytatni.

Böröcz István erre reagálva elmondja, hogy ne tegye ezt!

Sükösd Balázs kérdezi, hogy mit kéne a fókuszba tenni? Mit javasolnak a többiek? Sok információ érkezik be, de ebből ki kell választani, hogy merre menjenek.

Böröcz István véleménye szerint az elnökséghez érkezenek be a vélemények, ne a nyilvánosság előtt hirdessék meg, hogy ezt kell csinálni. Tavalyi őszi folyamán volt a versenyrendszert érintő javaslatok tárgyalása, az NB egyet sem nyújtott be. Majd eltelt egy hónap, és megszületik egy olyan anyag, ami tele van azokkal.

Holczhauser András szerint Böröcz Istvánék egy teljesen más szintre akarják tenni ezt az anyagot, ez egy bizottsági anyag, nem kell elfogadni.

Haranghy Csaba szerint ebben az anyagban 10% az, ami vitára ad okot. Ha ezek mentén haladnak, elérhető egy értelmes konszenzus.

Rutai István kérdezi, mi lehet a megoldás? Ha nem értenek egyet, akkor beszéljék meg, hogy mi tartható meg a munkaanyagból? Módosítást javasol.

Sükösd Balázs javasolja az elnökség tagjainak, hogy mindenki figyeljen oda a saját kommunikációjára. Ne legyen személyeskedés, konkrétumok jelenjenek meg a bírálatokban.

Haranghy Csaba elmondja, ez egy döntés kérő anyag, jobban szét kell szedni a határozati javaslatokat.

Juhász Miklós hozzászólásában elmondja a stratégiai végrehajtás kapcsán, hogy tavaly őszi óta nem tudták elvégezni a tevékenységet az ismert okok miatt. Sanyi nem állt meg, folytatta a munkát. Az NB szerinte szinkronizációt végzett. Jogos kritikát fogalmaztak meg a többiek. Javasolja, hogy Kurucz Sándor egyeztessen elnök úrral.

Haranghy Csaba szerint nem őt kell meggyőzni. Ez egy sportvilág, nem egy cég. Konszenzust kell teremteni, ő az egész vitorlás társadalmat kell képviselnie. Egyensúlyt kell kialakítani.

Az elnökség hosszas egyeztetés, megbeszélés után egyetért abban, hogy a munkaanyagból kiveszi az NB azokat az anyagokat, amik nem a bizottság kompetenciájába tartoznak.

42/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte a Nagyhajós Bizottság 2023. évre tervezett munkatervét, (Versenyrendszer-és hajóosztálypolitika átalakítása, tömegbázis átalakítása, nagyhajós érdekképviselő) feladatainak megvalósítását és támogatja azt.

Név	<u>42/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	-	-	-
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

15. Ideiglenes vendég-és veszteglőhelyekkel kapcsolatos MVSZ munka kommunikációja

Haranghy Csaba tájékoztatja az elnökségi tagokat a megküldött anyagról. A publikációs anyag most készül.

Kurucz Sándor kéri, hogy legyen tiszta a kommunikáció.

43/2023(04.04.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége felkéri az MVSZ elnökét és titkárságát, hogy az MVSZ hivatalos felületein kommunikálják az eddigi egyeztetések eredményeit, illetve a további célokat, terveket az ideiglenes veszteglőhelyek, és vendég helyek kialakításával kapcsolatban.

Az elnökség az alábbiak szerint fogalmazza meg munkamódszerét a téma kezelésével kapcsolatban, és április hónaptól a rendszeresen tájékoztatja a tagságot a kialakult helyzet megoldásának részeredményeiről.

Határidő: 2023. április 4.

Felelős: főtitkár

Név	<u>42/2023(04.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István			x
Lábady Balázs	-	-	-
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

Az elnökségi ülés vége: 23:32

A következő elnökségi ülés időpontja: 2023. április 28.

Jegyzőkönyv: Bokros Orsolya

Jóváhagyta: Haranghy Csaba, Holczhauser András